

ЛИНЕЕН ГРАФИК

ОТНОСНО: „Ремонт на сграда ЗРУ 31,5 кV в п/ст ОРУ ТЕЦ Марица изток 3“

№	Наименование на видовете работи	Календарни дни									
		6	12	18	24	30	36	42	48	54	60
1	Демонтаж на стоманена конструкция (кабелни лавици, решетъчни оградни пана, осветителни стълбове, закладни части и други дребни стоманени конструкции и елементи) и складиране на указано от възложителя място (на територията на обекта)	■									
2	Очукване на външна компрометирана мазилка до здрава основа	■									
3	Очукване и почистване на вътрешна компрометирана шпакловка/мазилка по стени и тавани до здрава основа	■									
4	Демонтаж на водосточни тръби, вкл. кривки	■	■								
5	Демонтаж на улици, вкл. казанчета	■	■								
6	Демонтаж на поли и обшивки от поцинкована/алуминиева ламарина	■	■								
7	Демонтаж на съществуващо покривно/стенно покритие от поцинкована ЛТ-ламарина	■	■								
8	Демонтаж подкеремидна изолация, вкл. изнасяне на материала	■	■								
9	Натоварване и извозване на строителни отпадъци до регламентирано сметище		■								
10	Грундиране и двукратно боядисване с алкидна боя на стоманени елементи, мрежи, огради, лавици, тръби и други			■	■						
11	Боядисване с латекс по стени и тавани трикратно или до пълна покриваемост на основата, цвят по RAL съгласуван с възложителя			■	■	■					
12	Боядисване стени с блажна боя, цвят по RAL съгласуван с възложителя			■	■	■					
13	Почистване с телени четки на стара блажна боя, двукратно грундиране и двукратно боядисване с алкидна боя метални повърхности			■	■	■					
14	Възстановяване на външна ВЦ (хастарна) мазилка по очуканите участъци на фасадата			■	■	■	■				
15	Доставка и полагане на грунд и полимерна мазилка, с цвят и структура съгласуван с възложителя						■	■	■		
16	Доставка и монтаж на трислойни („сандвич“) покривни термопанели от минерална вата, с обща дебелина 80÷100 mm, с пет ребра, скрит монтаж и със завършващо цветно полиестерно (PE) покритие, вкл. завършващи профили и обшивки						■	■	■		
17	Доставка и монтаж лежащ улук 6", тип "американски безшевен" от поцинкована ламарина с полиестерно (PE) покритие, цвят по RAL 9006 (сребрист), вкл. конзоли и обтегачи									■	
18	Доставка и монтаж на надулучна пола с шир. до В=30 cm от поц.ламарина с полиестерно покритие, цвят по RAL 9006 (сребрист)									■	
19	Доставка и монтаж на подулучна пола с шир. до В=30 cm от поц.ламарина с полиестерно покритие, цвят по RAL 9006 (сребрист)									■	
20	Доставка и монтаж на водосточни тръби до Ø120mm от поцинкована ламарина с полиестерно (PE) покритие, цвят по RAL 9006 (сребрист), вкл. скоби Ø 120, комплект с дюбел и шпилка									■	
21	Доставка и монтаж на кривки Ø120mm от поцинкована ламарина с PE покритие, цвят по RAL 9006 (сребрист)									■	
22	Доставка и монтаж на казанчета овални с изх. Ø 120 от поцинкована ламарина с полиестерно (PE) покритие, цвят по RAL 9006 (сребрист)									■	
23	Организация (демонтаж/монтаж) спомагателно оборудване за работа на височина (скелета, механизация, обезопасяване, защитни прегради за предпазване на монтираното оборудване и др.), за всички дейности по цялостното саниране	■									■

. 37

Дата: 21.02.2020г.

Подпис и печат:
/Димитър Василев – Управител/

